

平成19年6月27日

各 位



会 社 名 株式会社フライングガーデン  
代表者名 代表取締役社長 野沢 八千万  
( J A S D A Q ・ コード 3317 )  
問合せ先  
役職・氏名 取締役管理部長 片柳 紀之  
( TEL : 0 2 8 5 - 3 0 - 4 1 2 9 )

(訂正)「平成19年3月期 決算短信(非連結)」の一部訂正について

平成19年5月11日に発表いたしました、「平成19年3月期決算短信」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

**1.訂正箇所**

- 1 ページ 平成19年3月期の業績
- 22 ページ 表示方法の変更 (キャッシュフロー計算書関係)

## 2.訂正内容（訂正部分には下線      を付しております。）

平成19年3月期の業績

### 【訂正前】

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭	%	%	%
19年3月期	80	99	-	-	<u>5.1</u>	7.0	4.4
18年3月期	177	21	-	-	10.3	7.4	5.1

### 【訂正後】

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭	%	%	%
19年3月期	80	99	-	-	<u>5.2</u>	7.0	4.4
18年3月期	177	21	-	-	10.3	7.4	5.1

表示方法の変更

【訂正前】

表示方法の変更

前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
	<p>(貸借対照表関係)</p> <p style="text-align: center;">(省略)</p> <p>(キャッシュフロー計算書関係)</p> <p>前事業年度において、営業活動によるキャッシュフローの「その他」に含めていた「未払金の増減額」は重要性が増したため、当事業年度より区分掲記しております。</p> <p>なお前事業年度の「その他」に含まれている「未払金の増減額」は <u>36,653</u>千円であります。</p>

【訂正後】

表示方法の変更

前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
	<p>(貸借対照表関係)</p> <p style="text-align: center;">(省略)</p> <p>(キャッシュフロー計算書関係)</p> <p>前事業年度において、営業活動によるキャッシュフローの「その他」に含めていた「未払金の増減額」は重要性が増したため、当事業年度より区分掲記しております。</p> <p>なお前事業年度の「その他」に含まれている「未払金の増減額」は <u>953</u>千円であります。</p>

以上